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Nr. 23010 din 17.11.2025 
 
 

Minuta dezbaterii publice din data de 17.11.2025 a proiectului de hotărâre 

privind aprobarea taxelor speciale și a tarifelor pentru activitățile/ 
serviciile prestate de către Serviciul Apă Canal Oituz, în anul 2026, 

precum și stabilirea consumurilor de apă, în sistem paușal. 
                                   
 
         Procedura de consultare publică a fost inițiată prin anunţul referitor la 
elaborarea unui proiect de act normativ înregistrat cu nr. 22192 din 04.11.2025 și 
anuntul privind organizarea unei întâlniri de dezbatere publică înregistrată cu nr. 
22194 din 04.11.2025, pentru ora 13:30, la sediul Primăriei Comunei Oituz și a fost 
deschisă participării tuturor cetățenilor interesați.  
 
       Anunțul a fost publicat pe pagina de internet a instituției 
primaria@primariaoituz.ro, secțiunea Transparență Decizională, în ziarul 
Deșteptarea și pe panoul de afișaj de la sediul instituției. 
 
       Până la data organizării dezbaterii publice din 17.11.2025 nu au fost 
înregistrate propuneri, sugestii sau recomandări prin intermediul formularului on-
line denumit ,,Formular pentru colectarea de propuneri, sugestii, opinii cu valoare 
de recomandare” pus la dispoziția cetățenilor. De asemenea, nici în cadrul  
Compartimentului „Registratură” sau prin postă, nu au fost primite recomandări sau 
propuneri privind proiectul de hotărâre supus dezbaterii. 
 

         Întâlnirea de dezbatere publică s-a desfășurat la sediul Primăriei Comunei 
Oituz, din Comuna Oituz, Sat Oituz, str. Principală, nr.189, jud. Bacău, la inițiativa 
instițuției noastre, cu participarea dnei consilier superior, Juja Violeta. Din rândul 
cetățenilor nu au existat participanți.  

 
         Procedura de consultare publică se încheie, urmând a fi supus dezbaterii 
comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Oituz și aprobate în plenul acestuia. 
     Drept pentru care, ședința se încheie și se va afișa la avizierul instituției și pe 
pagina de internet la categoria  Transparență Decizională. 
 
      
     Primar                                                                                  Întocmit, 
Petrișor Claudiu                                                              Referent superior  
                                                                                     Boacă Maria 
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